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What is your primary source of news?

Local TV Newspaper or News _ 36.5%
roxvows [ =
nec_cas_Asc News ||| GGG 23.6%
National Public Radio or TV _ 14.6%
cn [ 14.0%
Social media contacts on sites like Facebook, Instagram, and Twitter. _ 12.7%
Close friends and family. - 10.1%
Something Else - 8.7%

The Internet/Google/NewsApps/independent Sites/Apple News - 8.6%

wonec [N 7.8%
National Newspaper or News - 6.6%
Centers for Disease Control & Prevention (CDC) - 5.7%

Public Health Officials [JJJJj 4.7%
World Health Organization (WHO) . 3.0%
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How likely are you to vote in the general election on November 6th? * In general, how closely
do you follow news about national politics?
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